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Knjižnični  fond

    

Fond školske knjižnice  sadrži: knjižnu građu (knjige, časopise, enciklopedije, atlase) i neknjižnu
 građu (AV mediji). Knjižnica posjeduje fond knjiga od 4 500 svezaka,  zbirku AV građe i
zbirku periodike . Knjižna građa
sustavno se  obnavlja, stoga se u novije vrijeme može naći i zbirka vrijedne beletristike 
domaćih i stranih nagrađivanih autora.

    

U slobodnom pristupu  nalazi se obvezna lektira iz hrvatskoga jezika, djela za slobodno čitanje, 
literatura na stranim jezicima te stručna literatura iz hrvatskoga jezika i  književnosti, engleskoga
i njemačkoga jezika, informatike, geodezije, knjižničarstva,  filozofije, teologije i religije,
psihologije, pedagogije, povijesti,  geografije, matematike, biologije, fizike i sporta. 

    

Referentna zbirka je  zbirka priručne literature koju čine enciklopedije, leksikoni, bibliografije, 
rječnici, godišnjaci, atlasi. Građa se ne posuđuje izvan prostora knjižnice (i  škole), no uvijek je
na raspolaganju korisnicima za rad u čitaonici ili za  potrebe nastave u učionici. 

    

Trenutno je školska  knjižnica pretplaćena na 11 časopisa: Meridijani, Bug, Jezik – časopis za 
kulturu hrvatskog književnog jezika, Hrvatski jezik, Geodetski list, Školske  novine, Napredak,
Matematičko-fizički list, Miš – matematika i škola, Hrvatske  šume i Olimp.
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    Posudba knjižnične građe    Korisnici školske  knjižnice su učenici, nastavnici, stručni suradnici i ostalo osoblje  škole. Sviučenici upisom u Geodetsku školu postaju članovi školske knjižnice. Za korištenje izvanknjižnice korisnici mogu posuditi odjednom dvije knjige na rok  od 15danapri čemu jedna knjiga može biti lektira, a druga za slobodno  čitanje.  Korisnici mogu odjednom posuditi  dva primjerka neknjižne građe na rok od pet dana te u dogovoru s knjižničarkommogu preko vikenda posuditi časopise.    Tijekom jesenskih, zimskih  i proljetnih praznika učenici mogu zadržati svu posuđenu knjižničnugrađu. Na  kraju školske godine učenici su dužni vratiti sve posuđeno u školskoj  knjižnici, kakobi mogli preuzeti svoje svjedodžbe o završetku razreda.

        Knjižnični katalog    Knjige se mogu pretraživati  i pregledavati u mrežnom katalogu školske knjižnice.    Katalog školske knjižnice  dostupan je za sve korisnike na:    http://library.foi.hr/m3/kupit.asp?B=111  
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